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Ata da Reunião ordinária 356/2021 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (19/08/2021).

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, às quatorze horas e trinta minutos, por 
meio do sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, 
reuniram-se os docentes:, André Luis da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Bernardo 
Meyer, Claudelino Martins Dias Junior, Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, Gerson Rizzatti Júnior, 
Joana  Stelzer, Marcia  Barros  Sales, Marco Antônio  de  Moraes  Ocke, Marcos  Abilio  Bosquetti, 
Marcus Vinicius Andrade de Lima, Mario de Souza Almeida, Martin de La Martiniére Petroll, Paulo 
Otolini Garrido, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro de Barcellos, Ricardo Niehues 
Buss, Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda, Rudimar Antunes da Rocha, Sérgio Luis Boeira e Taisa 
Dias. Justificaram ausência:  Ani  Caroline  Potrich,  Helena  Kuerten  de  Salles  Uglione  e Marcos 
Baptista Lopez Dalmau. O docente Alexandre Moraes Ramos encontra-se de férias. Os docentes: 
Alexandre  Marino  Costa  e  Kellen  da  Silva  Coelho  encontram-se  afastados  para  capacitação.  A 
docente  Marilda Todescat  encontra-se em licença  para tratamento  de saúde.  Os docentes  Cibele 
Barsalini Martins e Maurício R. Serva de Oliveira estão em afastamento para Pós-Doutorado.  O 
Prof° Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de Florianópolis. O Profº Pedro Melo, cumprimentou 
a todos e declarou aberta a reunião. 1. Informes: O Profº Raphael lembrou o envio de um formulário 
aos  docentes,  para  um  levantamento  das  competências  dos  professores  e  outras  contribuições 
relativas  ao  currículo  do  curso.  O  Profº  Raphael  solicitou  aos  professores  que  ainda  não 
preencheram, para que o façam, pois são contribuições  importantes  para o curso.  O Profº Pedro 
comunicou sobre o retorno das atividades administrativas na forma presencial, a partir do dia vinte 
de setembro. O Profº Pedro informou que as atividades acadêmicas, continuarão da forma remota, até 
março do próximo ano.  2. ORDEM DO DIA.  2.1  Aprovação das Atas 354 e 355. Não houve 
discussão.  Em  votação:  Aprovado  por  unanimidade.  2.2  Ajustes  Sigpex. O  Profº  Marco  Ocke 
informou que as atividades em atraso, por problemas no Sigpex, deveriam ser encaminhadas pelo 
Colegiado do departamento,  conforme orientação da Profª Graziela,  diretora da PROEX. O Profº 
Marco Ocke informou que enviou uma planilha para a secretaria do departamento, com os dados das 
atividades que estavam em atraso. O Profº Martin perguntou se todos os processos do Sigpex devem 
ser encerrados. O Profº Marco ocke respondeu que todas atividades devem ser encerradas,  após 
relatório final e anexo que comprove que a atividade foi concluída. O Profº Marco Ocke esclareceu 
várias dúvidas sobre a inserção de dados no Sigpex. Em votação: Aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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